

on behalf of the ICA Executive, so that its intent is clear;

3. that the Local Organizing Committee be responsible for producing the Public Award certificate.

The results of the judging should normally be conveyed to the ICA Executive on the last day of the paper sessions.

The production of the awards certificate and its distribution to the appropriate national

representatives is the responsibility of the ICA Executive. The national representatives are, in turn, responsible for conveying the certificates to the awardees.

The work of each national coordinator should be acknowledged by a letter from the ICA Executive.

Following competition, all the displayed national maps will be deposited by the ICA.

Итоги Третьего Всероссийского конкурса детского рисунка «Много стран – один мир»

1 июня 2007 г. в День защиты детей в Российской государственной библиотеке состоялось открытие выставки лучших рисунков детей, принявших участие в Третьем Всероссийском конкурсе детского рисунка «Много стран – один мир», и награждение победителей. Конкурс проводился Русским географическим обществом и Национальным комитетом картографов Российской Федерации при информационной поддержке еженедельника «География», газеты «Пионерская правда» и журнала «Захоти меня». В соответствии с условиями конкурса в композиции рисунков обязательно должна была найти отображение географическая карта мира или ее большая часть, на которой или вокруг которой изображены волнующие детей проблемы мира.

На конкурс, проводившийся по трем возрастным группам (до 9 лет, 9–12 лет, 13–15 лет), были представлены 426 рисунков детей из 33 республик, краев и областей России, а также из Молдавии.

Представленные рисунки поражали своим мастерством, искренностью и оригинальными сюжетами. Большая часть рисунков была посвящена дружбе народов, проблемам загрязнения

окружающей среды, охраны природы, глобального потепления климата, войны и мира, географических открытий. Вот лишь некоторые из названий рисунков: «Не загрязняйте Землю!», «Сохраним мир чистым!», «Сохраним леса Африки», «Чисто не там, где убирают, чисто там, где не сорят!», «Земле угрожает эпидемия гриппа!», «Заштитим животных Европы!», «Заштитим природу Австралии!», «Люди, берегите природу, а то вы сами себя погубите», «Мы хотим, чтобы в Красной книжке было меньше странниц», «Мы за чистую планету!», «Проблема кислотных дождей», «Спасем Планету от озоновой дыры!», «Цунами. Разрушения», «Глобальное потепление», «Очистим плане-





ту от грязи!», «Пятна нефти на планете...», «Проблема нехватки пресной воды», «Наводнение в Якутии», «Берегите «легкие» Земли!», «Нет глобальному потеплению», «Разливы нефти», «Позор браконьерам!», «Слой озоновый так тонок, без него наш век не долг».

Победители конкурса были награждены дипломами и призами Федерального агентства геодезии и картографии, Русского гео-

графического общества и Российской государственной библиотеки.

Пять рисунков жюри конкурса отбрало для участия в Международном конкурсе детского рисунка «Много стран – один мир» памяти Барбары Петченик, который состоится во время проведения 23-й Международной картографической конференции Международной картографической ассоциации в г. Москве 4–10 августа 2007 г.

Это рисунки Волошина Вани (6 лет, г. Владивосток, «Планета Земля болеет! Давайте ее лечить вместе!»), Цамалаидзе Эллы (12 лет, г. Владикавказ, «Спасем планету от озоновой дыры!»), Скочковой Елены (14 лет, г. Набережные Челны, «Заплакала земля в тоске глухой...»), Рузановой Юлии (14 лет, г. Набережные Челны, «Дети планеты – создатели мира») и Галкиной Риты (15 лет, г. Москва, «Господин Человечество, или Вера в мировой космополиズм»).

Results of the Third All-Russia children's map picture competition «Many countries – One world»

On June 1st, 2007 in Day of Children Protection in the Russian State Library the opening of an Exhibition of the best map pictures of children who have participated in the Third All-Russia of Children's Map Picture Competition «Many countries – one world», and rewarding of winners took place. Competition was carried out by the Russian Geographical Society and National Committee of Cartographers of the Russian Federation at information support of the weekly journal «Geography», newspaper «Pionerskaja Pravda» and magazine «Zashiti menja». According to conditions of the competition a geographical map of the world or its most part necessarily should be in a composition of the

picture display, on which or around of which the problems of the world, which worry children, are represented.

On the competition which was conducted on three age groups (younger than 9 years, 9–12 years, 13–15 years), have been presented 426 pictures created by children from 33 republics, territories and areas of Russia, and also from Moldova.

The presented pictures amazed with the skill, sincerity and original plots. The most pictures has been devoted to friendship of people, problems of environmental contamination, wildlife management, conservancy, global warming, war and peace, geographical discoveries. Here are only some



titles of figures: «Do not pollute the Earth!», «Let's keep the world clean!», «Let's protect African woods», «It is clean not there where it is swept, it is clean there where nobody litters!», «The Earth is threatened with a flu epidemic!», «Let's protect animals of Europe!», «Let's protect the nature of Australasia», «People, protect the nature, or you will annihilate yourselves», «We want, that in the Red book was less pages», «We are for a clean planet», «The problem of acid rains», «Let's rescue the Planet from an ozone hole!», «Tsunami. Destructions», «Global warming», «Let's clean the planet of dirt!», «Oil slicks on the planet...», «The Problem of fresh water shortage», «Flooding in Yakutia», «Protect "lungs" of the Earth!», «Not, to global warming», «Floods of oil», «Shame to poachers!», «Ozone layer so is thin, without it life is terrible dream».

Winners of competition were awarded diplomas and prizes of the Federal Agency of Geodesy and Cartography, the Russian

Geographical Society and the Russian State Library.

Jury of competition have selected five pictures for presentation in the International Competition of Children's Map Picture «Many countries – one world» in memory of Barbara Petchenik which will take place during carrying out of 23-rd International Cartographical Conference of the International Cartographic Association in Moscow on August 4th, 2007.

These are figures of Vanja Voloshin (6 years, Vladivostok, «The Planet Earth is sick! Let's treat it together!»), Ella Tsamalaidze (12 years, Vladikavkaz, «Let's rescue the Planet from an ozone hole!»), Elena Skochkova (14 years, Naberezhnye Chelny, «The Earth began to cry in unbearable anguish...»), Julia Ruzanova (14 years, Naberezhnye Chelny, «Children of the planet – creators of the world») and Rita Galkina (15 years, Moscow, «Mister Mankind or belief in global cosmopolitanism»).

Премиальные путевки МКА на 23-ю Международную картографическую конференцию 2007

Молодым картографам, являющимся гражданами развивающихся стран, предоставлено ограниченное количество премиальных путевок на Международную картографическую конференцию (МКК) Международной картографической ассоциации (МКА). (МКА использует определение развивающейся страны, которое дано Организацией Объединенных Наций в Статистическом ежегоднике ООН. Последнее определение включает все страны Африки, Южную и Центральную Америку, включая бассейн Карибского моря, и большую часть Азии и Океании.)

Претендентами на получение путевок являлись молодые специалисты в возрасте до 35 лет, имеющие, по крайней мере, сертификат об образовании (кроме среднего).

Молодой специалист представлял секретарию МКК и Генеральному секретарию МКА копию доклада, рекомендательное письмо от признанного картографа своей или другой страны, сведения о себе.

К рассмотрению принимались оригинальные, ясно изложенные доклады, посвященные отчетам о проведенных исследованиях или картографических (и/или связанных с наукой о географической информации) проектах.

Конкурс был открыт для молодых картографов из всех развивающихся стран.

Исполнительный комитет приложил все усилия к тому, чтобы путевки были равномерно распределены по регионам и между мужчинами и женщинами. В зависимости от количества и качества представленных заявок было выдано около 15 путевок.